



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE**  
UNIDADE ACADÊMICA DE MEDICINA

Rua Aprígio Veloso, 882, - Bairro Universitário, Campina Grande/PB, CEP 58429-900

Telefone: (83) 2101-1233  
Site: <http://ccbs.ufcg.edu.br>

### ERRATA

Considerando o edital UAMed 01/2021, de 30 de agosto de 2021, que trata das eleições para a escolha dos coordenadores da administração executiva colegiada, documento SEI nº 1738476, na sua página um:

**ONDE SE LÊ:** "COMISSÃO ELEITORAL PARA ESCOLHA DA COORDENAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO EXECUTIVA COLEGIADA DA UNIDADE ACADÊMICA DE MEDICINA (UAMed/**CES**/UFCG)"

**LEIA-SE:** "COMISSÃO ELEITORAL PARA ESCOLHA DA COORDENAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO EXECUTIVA COLEGIADA DA UNIDADE ACADÊMICA DE MEDICINA (UAMed/**CCBS**/UFCG)"

Atenciosamente,

*(assinado eletronicamente)*

**Prof. Edmilson de Souza Ramos Neto**  
**Presidente da Comissão Eleitoral**



Documento assinado eletronicamente por **EDMILSON DE SOUZA RAMOS NETO, PROFESSOR(A) DO MAGISTERIO SUPERIOR**, em 30/08/2021, às 18:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 8º, caput, da [Portaria SEI nº 002, de 25 de outubro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufcg.edu.br/autenticidade>, informando o código verificador **1740202** e o código CRC **CE6E1635**.